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Opravnd pisemkall. Jméno:

1. a, V KA zadané AXY-Z(100,110,95)‘ zobrazte pétithelnik ABCDE, ktery |é%( v m: $[20,40,0], A[20,0,0].

b, Sestrojte axonometricky plidorys a pramét bodu K[75,-10,60]. [4b]

2.LP: a, Uréete na piimce a bod B, ktery je od bodu A ve vzdalenosti 30. Ub&#nik pifmky @ je NEDOSTUPNY!

b, Bodem A vedte piimku k, kterd s pifmkou a svira Gihel 60°. . [4b]
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3. Metodou sklopeného pldorysu zobrazte v LP étverec ABCD. ' A [3b]
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4.V MP sestrojte kruZnici k(S, A), kter4 leZ v roviné a(60,50,65); S[-20,30,?], A[0,?,60]. [4b]

5. V KA sestrojte prinik pfimky m s danym télesem. [3b]

6.V MP sestrojte kolmy pramét bodu A na rovinu a. : [2b]




